TSV Meckenbeuren Fußball -Aktive-
SG Fischbach-Schnetzenhausen III - TSV Meckenbeuren II 2:2
Nach holprigem Start und einem 2:0 Rückstand zur Pause berappelte sich die zweite Mannschaft in Hälfte zwei. Die Verletzungsmisere
der ersten Mannschaft hatte sich etwas auf die Reserve ausgewirkt und so mussten kurzfristig die Routiniers Leo Unger, Robe Dämpfle und Toto Heiligensetzer reaktiviert werden. So war es auch Altmeister Leo Unger der die Meckaner Zweite mit zwei Vorlagen wieder in die Spur brachte, so dass man mit einem leistungsgerechten Unentschieden vom Platz gehen konnte. Die beiden Tore für den TSV erzielten Spielführer Matthias Gesell und, mit dem zweiten Treffer in Folge, Marco Winkler. 
FC Kosova Weingarten I - TSV Meckenbeuren I 1:6
Am vergangenen Sonntag trat der TSV, begleitet von zahlreichen Anhängern, die nicht gerade beliebte Auswärtsfahrt zum FC Kosova Weingarten an, und konnte das Spiel deutlich für sich entscheiden. Nach dem, mittlerweile obligatorischen, 1:0 Rückstand fand man gegen Ende der 1.Halbzeit endlich ins Spiel und glich durch Andrej Hafner zum 1:1 aus. Nach dem Seitenwechsel wurde dem TSV ein Elfmeter zugesprochen den Murat Kocyigit verwandelte, danach bestimmte nur noch der TSV das Spiel und erspielte sich Chance um Chance. Zunächst versuchten die Weingärtner noch mit Kontern erfolgreich zu sein, brachen aber mehr und mehr ein und überließen dem TSV das Geschehen. Die weiteren Treffer für Meckenbeuren erzielten: Andrej Hafner, Mitja Herrmann, Kevin Hartinger und Michael Huber. Der A-Jugendliche Thomas Kuhl feierte einen sehr guten Einstand in der ersten Mannschaft und zeigte das, nicht nur in der zweiten Mannschaft, auf ihn Verlass ist! Unterm Strich zufrieden zeigte sich jedenfalls Trainer Klaus Gimple mit dem Ergebnis und dem Spiel seiner Mannschaft auch wenn der wiederum frühe Rückstand und die schwächere erste Halbzeit ein kleiner Wermutstropfen für ihn waren. 
Nächsten Sonntag ist die zweite Mannschaft spielfrei da der Gegner, SC Bürgermoos, seine Reservemannschaft aus dem Spielbetrieb nehmen musste. Die Begegnung der ersten Mannschaften beginnt um 15 Uhr in Bürgermoos. Auch dort will die Tabellenführung verteidigt sein. Auf gehts ihr Grün-Weisse! 

