
Mecka siegt im Spitzenspiel gegen Bodnegg 


TSV Meckenbeuren II - TSV Bodnegg II 3:5 


Die zweite Mannschaft fand im TSV Bodnegg den erwartet schweren Gegner. Nach anfänglicher 3:1 Führung der Gäste schien man keinen Fuß auf den Boden zu bekommen. Mit der Einwechslung von Xhevxhet Gegaj und Fabian Keller kam aber neuer Schwung ins grün-weisse Angriffsspiel und man glich zwischenzeitlich zum 3:3 aus, konnte aber das Unentschieden nicht über die Zeit bringen. Eine verdienter Sieg der Reserve des TSV Bodnegg. 


TSV Meckenbeuren I - TSV Bodnegg I 3:2 


Einen spannenden Fußballnachmittag vor zahlreichen Gästen aus Nah und Fern boten die ersten Mannschaften des TSV Bodnegg und des TSV Meckenbeuren am vergangenen Ostermontag. 
Zu Beginn hatte Bodnegg mehr vom Spiel und setzte den heimischen TSV mehr und mehr unter Druck, folgerichtig erzielten die Gäste auch das 1:0 im Nachschuss, nachdem Meckas Torhüter Mahmut Altuntas den ersten Versuch pariert hatte fiel der Ball dem Gästestürmer direkt wieder vor die Füße. Auch danach brannte Bodnegg auf den zweiten Treffer an der Tettnanger Straße und nur der Pfosten verhinderte einen 2 Tore Vorsprung für die Bodnegger. Was zwischen in den letzten sechs Minuten der ersten Halbzeit geschah werden die Spieler und mitgereisten Anhänger aus Bodnegg aber wohl nicht so schnell vergessen. Zuerst fasste sich Markus Büchelmaier ein Herz und hämmerte den Ball aus 20 Metern zum 1:1 in die Maschen. Quasi in der nächsten Aktion erzielte Mitja Herrmann, nach Flanke von Enes Jujic, das 2:1 für Mecka. Wiederum nur 2 Minuten später schoss Michi Huber den TSV mit 3:1 in Führung. Mit dieser Führung ging es in die Halbzeitpause. 
Nach dem Seitenwechsel kam es zu einem offenen, hart umkämpften Schlagabtausch zwischen den Teams, Bodnegg gelang in der 80. Minute zwar noch der Anschlusstreffer, die Punkte in diesem so wichtigen Spitzenspiel blieben aber in Mecka. 
Mit dieser sehr guten Ausgangsposition im Rücken geht Mecka einer weiteren, sogenannten Pflichtaufgabe entgegen. Will man die Meisterschaft am Ende für sich entscheiden so muss man beim FC Kosova Weingarten punkten. Anpfiff für dieses Duell ist am kommenden Sonntag um 15:00 Uhr in Weingarten. Die zweite Mannschaft fährt nach Fischbach um dort gegen die SG Fischbach-Schnetzenhausen III ein sicherlich spannendes Auswärtsspiel zu bestreiten. Anpfiff ist bereits um 11 Uhr.
